



Osnovna škola
IVANE BRLIĆ-MAŽURANIĆ
Virovitica
Tina Ujevića 18, 33000 Virovitica
tel: 033/726-071, fax :033/726 072
e-mail: ured@os-ibmazuranic-vt.skole.hr
Virovitica, 3.9.2020.

Poštovani roditelji, skrbnici,
nalazimo se pred samim početkom nove nastavne godine. Prošla školska godina bila je izazov za sve sudionike i taj smo izazov zajednički svladali. Pozivamo Vas da nam i ove godine budete najveći suradnici na putu obrazovanja i odgoja Vaše djece. Vjerujemo da Vam se po glavi mota mnoštvo pitanja na koja još niste dobili odgovor. Nadamo se da ćemo Vam ovim putem dati odgovore na barem većinu pitanja. Povjeravate nam svoju djecu i za njih prvenstveno želite da u školi budu sigurni. Ovim putem Vas želimo obavijestiti o načinima na koje smo pokušali školu učiniti sigurnim mjestom za Vaše dijete.

Učenici u školu kreću 7. rujna 2020. g (krećemo s A turnusom – 1. i 3. razred prijedodne, a 2. i 4. razred poslijepodne). Svi učenici iste smjene koriste jedan glavni ulaz u školu.

Prije dolaska u školu vrlo je važno da djetetu izmjerite temperaturu te u slučaju povišene temperature ne dovodite dijete u školu. Ako dijete bude pokazalo simptome u školi, pripremite ga da ćemo mu izmjeriti temperaturu, obavijestit ćemo Vas i s djetetom Vas dočekati u posebnoj prostoriji.

Molimo Vas da se pri dolasku u školu ne grupirate, već da učite dijete držanju pravilnog razmaka od drugih ljudi koji nisu članovi Vaše obitelji. Dijete ulazi u školu odmah po dolasku kako bismo i na taj način izbjegli stvaranje grupa ispred škole.

Zajedno ćemo im naglašavati i pokazivati kako pravilno održavati higijenu. To ćemo morati raditi svakodnevno jer će samo tako djeca usvojiti dobre navike.

Vaša djeca već su samostalna i mogu samostalno ući u školu, preobuti se, oprati ruke i ući u učionicu. Stoga Vas molimo da ih dopratite samo do ulaza u školu, dalje neka idu sami. Ako dijete ima nekih teškoća zbog kojih treba Vašu pomoć, tad zamolite učiteljicu da izađe van kako biste zajedno našli rješenje.

Učenici će odmor provoditi u svojoj učionici. Na toalet će smjeti otići kad god budu trebali, ali jedan po jedan uz poštivanje svih higijenskih mjera. Pokušajte s djecom smišljati koje sve aktivnosti mogu raditi u svom razredu s prijateljima, što više ideja budu imali, to će im u školi biti zanimljivije.

Za učenike prehrana u školi nije organizirana. Učenici tijekom velikog odmora na svome mjestu u učionici imaju osigurano vrijeme za užinu. Hranu, kao niti druge osobne stvari nije preporučeno dijeliti s drugim učenicima.

Udžbenici će doći u 2. i 3. tjednu nastave. Molimo Vas za strpljenje, učiteljice će sigurno za učenike osmisliti aktivnosti u kojima učenicima neće biti potrebni udžbenici.

Škola je za djecu mjesto druženja s prijateljima i mjesto učenja. Nitko im to ne želi oduzeti, samo se to sada mora odvijati prema nekim novim pravilima. Budimo strpljivi s učenjem novih pravila ponašanja.

Hrabro krenimo u novu školsku godinu!

Vaše učiteljice i stručna služba škole